

七常委参加,这样的晚会啥来头

19日晚,纪念红军长征胜利80周年文艺晚会《永远的长征》在京举行,七常委出席观看。那么,七常委共同观看的晚会有什么来头?



本报记者 李师胜

党和国家重要纪念日 多会共同出席观看

长征胜利是党和红军历史上的重要节点,今年又正好是长征胜利80周年。19日晚,七常委共同出席在人民大会堂举行的文艺晚会,在意料之中。

就在十年前,即2006年10月20日,也是在人民大会堂,纪念红军长征胜利70周年大型演唱会《长征颂》举行。时任的九名政治局常委共同观看了演出。

党和国家的纪念日,“逢五”“逢十”都是要重点庆祝的。

在今年6月29日,七常委共同出席了庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》。记者注意到,五年前,也就是2011年的6月29日,庆祝中国共产党成立90周年文艺晚会《我们的旗帜》举行,时任政治局常委们也共同出席观看晚会。

国庆65周年时,也举行了一场音乐会,名为《美丽中国光荣梦想》。七常委共同出席,另外,从党和国家领导职务退下来的老同志江泽民、李鹏、吴邦

国等也出席了音乐会。

2009年和2004年,国庆60周年和55周年时,时任的政治局常委均出席。国庆60周年晚会在天安门广场举行,8万群众在广场联欢,时任的政治局常委登上天安门城楼,同各界群众一起庆祝。

另外值得注意的是,2015年9月3日晚,七常委在人民大会堂观看了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年文艺晚会《胜利与和平》。

新年戏曲晚会 每年都参加

除了党和国家的重要纪念日演出,还有这样一种晚会,中央政治局常委们集体出席观看。这就是每年上演的“新年戏曲晚会”。

2015年12月30日,2016年新年戏曲晚会上,七常委共同出席,晚会上演了《百戏贺春》、昆曲《牡丹亭》、莆仙戏《春草闯堂》、婺剧《白蛇传》等经典选段。

从1998年开始,党和国家领导人在年末一起看戏,就成了一种惯例。演出地点最初在中南海怀仁堂,2007年搬到国家大剧院,晚会的內容从京剧到多剧种,在2013年由“新年京剧晚会”升级为“新年戏曲晚会”。

有媒体曾报道,以前并不是所有的常委都会观看这场演出,比如朱镕基、温家宝这两位



10月19日,习近平等观看纪念红军长征胜利80周年文艺晚会《永远的长征》。新华社发

总理就曾“缺席”,不过他们二位喜欢京剧是肯定的。

年轻时的温家宝作为地质队的一员,一天的野外工作结束后,常与大家边唱边走,有时骑在牦牛上唱完歌后,还会唱几口京剧,像《借东风》《打渔杀家》等。朱镕基自己也曾表示最喜爱中国京剧,退休后不单是唱戏,而且还拉京胡,水平有了很大提高,他曾现身2012年上海春节京剧晚会。

另外,2013年之前,常委都会出席中共中央举行的元宵节联欢晚会。不过,从2014年开始,中共中央举行元宵节联欢晚会的消息没有在公开报道中出现。

红色经典和反腐戏 是常见曲目

七常委出席的晚会,因节点不同而主题不同。

纪念长征80周年晚会上,其曲目就紧紧围绕长征而设,比如《突破封锁线》《十六字令·山》《十送红军·映山红》《血战湘江》;国庆65周年,节目有《国庆序曲》《我的祖国》。

另外,记者注意到,每年的“新年戏曲晚会”曲目安排多从艺术角度考量,所以其曲目主题的变数最大。

记者梳理近年来演出过的戏曲发现,在2014新年戏曲晚会上,红色经典是每年必有的

题材,2010年的《红灯记》,2011年的《红色娘子军》,2012年的《蝶恋花》以及2013年的《江姐》,年年不落。

而传统戏中,《四郎探母》和《锁麟囊》出现次数最多;反腐题材也不少;颂扬贤臣明君、直言纳谏的千古佳话《贞观盛世》也不止一次亮相晚会,尤其是2015年新年时的反腐戏《廉吏于成龙》,在社会上反响很大。

不过,虽然之前反腐戏是必演曲目,但是2016年又加入家国情怀,如京剧《西安事变》和《正考父》。

新年戏曲晚会五届总导演周龙认为,新年戏曲晚会“创作的切入点不是从政治到思想,而是从艺术到观赏。”

国税岗位吃香 铁路公安岗遇冷

本报记者 周国芳

20日,国考报名进入第五天,与首日的冷清相比,报名人数出现迅猛增长。截至20日16时,报名系统已经审核通过了521120人,超出去年同期87471人。国税系统每年均为招考大户,与去年同期只有8省国税过万相比,2017国考报名有13省国税纷纷“破万”,今年的国税竞争热度可见一斑。

据中公教育统计,2017国考报名进入中后期,7个职位“破千”,成为名副其实的“千里挑一”的职位。其中,民盟中央办公厅接待处主任科员职位以“势如破竹”之力,从上午的1568人,经过8小时的“暴涨”,增至2162人,遥遥领先于其他职位。

20日,外交部的两个职位纷纷“破千”,位居“人气排行榜”的第二位与第三位。这两个职位之所以引来众多考生的青睐,中公教育专家分析,首先这两个职位的招录人数多,竞争相对较小。其次,职位除对英语和本科及以上学历有要求外,其他报考要求相对宽松,例如外交部地区业务局一职,理工科专业都可报考。

值得注意的是,这两个职位都对海外留学人员“敞开怀抱”,这也是造成数据“暴涨”的一大原因。

与全国报考暴涨趋势一样,国考涉鲁职位合格人数增长迅速,已达28646人,与19日相比,新增8305人。

国税系统每年均为招考大户,从目前报名情况看,全国13省国税报名人数过万,21个部门竞争过百。与去年同期只有8省国税过万相比,2017国考报名有13省国税纷纷“破万”,今年的国税竞争热度可见一斑。报名通过审核人数前十名的岗位中,有8个职位是国税系统。

20日,国税系统职位考生报名热度继续升温,山东省国家税务局审核通过18602人。岗位报考限制条件较少的宁阳县国家税务局科员(二)报名人数仍居首位,达到717人。

2017国考报名将于10月24日18时结束。据中公教育统计,截止到20日16时,目前仍有920个岗位报名人数还未破零,占5.9%。未破零岗位中不乏招录大户,其中有5个职位招录人数在5人以上,均来自铁路公安系统。

卫计局副局长涉医闹被停职 其家属数十人扰乱医院



数十人聚集在医院内。(微博照片)

本报 广东省翁源县人民医院日前出现产妇在分娩过程中胎儿死亡引发医闹的事件。当地政府20日通报称,已经对产妇的丈夫,也就是当地卫计局副局长予以停职处理。

19日,微博大V@一个有点理想的记者称,“10月8日,一产妇进入广东韶关翁源县人民医院,产妇在卫生系统工作,其丈夫是翁源卫计局副局长李烟柱。剖腹产前胎心4分,麻醉医生雷颖打麻醉后不久,胎心没

了,婴儿死亡,后转上级医院引产后,初步认定是脐带扭转造成死亡。紧接着,医院被连续冲击,妇产科被闹一次,麻醉科被闹两次,最严重时几十人冲击手术室和无菌区。医生表示,李烟柱副局长的妹妹带头,要求三点,先不论尸检结果,医院必须赔偿60万,撤掉麻醉科主任职务,开除麻醉医生。”

他还介绍,“其间女麻醉医生雷颖到卫计局介绍情况路上也遭到家属围攻,不许医生回

家。据雷颖医生介绍,截至目前,警方尚未处理任何人,而家属预报下一次冲击将在明日。”他晒出的照片显示,确有数十人聚集在医院内。

翁源县人民政府官网10月20日晚间通报称,10月8日,我县人民医院出现产妇曾某某在分娩过程中胎儿死亡的事件,事后相关部门按医疗纠纷处置机制进行调处。10月18日,其亲属在调解过程中情绪过激扰乱翁源县人民医院麻醉科手术室。翁源县公安机关进行了调查,认为该行为对医院的正常工作秩序造成了影响,属于“医闹”案件。目前,公安机关已依法介入。

通报称,产妇曾某某的丈夫李烟柱作为党员领导干部,没有对亲属做好思想劝导工作,影响了医院的正常工作秩序和医疗安全。县委、县政府决定对县卫计局副局长李烟柱予以停职处理,责令其配合相关调查。事件的相关处置工作仍在进行中。

此前在10月20日上午,当地政府已经证实,产妇为翁源县卫计局副局长李烟柱的家属。

据中新网等